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FIGYELEM!

Átadták a karateközpontot
árcius 17-én dr. Palkovics László innovációs és Mtechnológiai miniszter jelenlétében átadták Szar-
vason a Dél-Alföldi Regionális Karate Akadémiát. 

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület még 
2019-ben pályázott a hazai karate sportág egyik legna-
gyobb beruházására.

Dankó Béla országgyűlési képviselő köszöntőjében kiemelte, 
mekkora fejlüdésen ment keresztül a több mint negyvenéves múltra 
visszatekintő Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület. 
Köszönetet mondott Szarvas városának, amiért a volt PLASTOLUS 
épületében befogadta a fontos sportlétesítményt.

- Aki a sportba, az az egészséges életmódba, az a jövőbe fektet – 
hangsúlyozta beszédében Babák Mihály polgármester. Mint meg-
fogalmazta: a sport értéket közvetít.

Dr. Mészáros János, a Magyar Karate Szakszövetség elnöke 
elmondta, hogy bár a beruházás még nem fejeződött be, a tatamit 
már le lehetett fektetni, tehát a terület sportolásra alkalmas.

Dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter 
díszvendégként a karatét csodának nevezte, mivel ezt a sportot 
szinte bárhol lehet űzni. Ő maga 1979-ben kezdett karatézni. Hang-
súlyozta, hogy immár testnevelés órákon is oktathatnak karatét a 
hazai oktatási intézményekben.

Az avatóünnepségen a szarvasi csapat fiatal ígéretei tartottak 
bemutatót.

Forrás: Szarvasi Televízió

Szarvas Város Polgármestere

Valamennyi, intézkedéssel érintett szervezet és személy részére

Tárgy: Kiegészítés a koronavírus járvány megfékezésére hozott 
polgármesteri intézkedések visszavonása tárgyú intézkedéshez

agyarország Kormánya által hozott 77/2022. (III.4.) Korm. Mrendelet alapján valamennyi, a koronavírus-járvány 
megfékezése érdekében hozott polgármesteri intézkedést 

2022. március 7-i hatállyal, a maszkviselési kötelezettségre is teljes 
körben kiterjedően visszavontam.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ 15144-2/2022/EÜIG számú 
határozata rendelkezik az egészségügyi és szociális intézményekben 
irányadó maszkviselési szabályokról, a maszkviselés alóli mentesülés 
feltételeiről. A Szarvas Város közigazgatási területén működő 
egészségügyi és szociális intézmények vonatkozásában a Nemzeti 
Népegészségügyi Központ fenti iktatószámú határozatában foglaltak 
az irányadók, annak megfelelően kell eljárniuk.

Szarvas, 2022. március 16.
Babák Mihály polgármester
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A csúcs mindig csak félút

Aszarvasi Vajda Péter Evangélikus Gimnázium ala-
pítása óta eltelt 220 évben tanárai és diákjai sok 
kiemelkedő sikert értek el számos területen, az 

iskola joggal büszke az országos vagy világra szóló 
sikerekre. A különböző művészeti ágak, tudományos és 
sportsikerek mellett egy kiemelkedő hegymászó teljesít-
ménnyel bővült az iskolában a képzeletbeli „büszkeségek 
csarnoka”.

Molnár Ábel 2022. február 28-án szerencsésen hazatért Chiléből, 
ahol megmászta a világ legmagasabb vulkáni csúcsát. Ábel 2008-
2016 között volt a gimnázium diákja, s már diákkorában felhívta 
magára a figyelmet hegymászó teljesítményeivel. Sokat köszönhet 
szüleinek, akik már babaként magukkal vitték a hazai hegyekbe, 
Erdélybe kirándulásaikra, korán megszerette a hegyek világát. 2011-
ben egy családi kiránduláson feljutott az ausztriai Schneeberg 
hegycsoport legmagasabb csúcsára (2075 m). Keresztapja bizta-
tására, családja támogatásával sorra mászta meg az Alpok csúcsait, 
és célul tűzte ki a Mont Blanc meghódítását. 2012-ben már csak 150 
m választotta el a sikertől, de helyes döntést hozva visszafordult. 
Minden előadásán elmondja: „A csúcs mindig csak félúton van.” 
2013-ban tért vissza az „öreg hölgyhöz”, 15 évesen jutott fel a 4810,9 
m magas csúcsra.

Az érettségi és a továbbtanulás miatt kimaradt néhány év, de a 
maga által felállított 12 csúcs megmászásáról szóló terv nem 
felejtődött el. 2019-ben, 21 évesen tizenegy napot töltött teljesen 
egyedül a Kaukázusban. Az Elbrusz (5642 m), Európa legmagasabb 
vulkánja megmászásával teljesítette a Hét vulkán (Volcanic 7 
Summits) kihívás első állomását, s még ebben az évben teljesítette 
Ázsia legmagasabb sztratovulkánjának, a Damávandnak (5610 m) a 
megmászását is. Iráni útjára is egyedül utazott, szólómászónak vallja 
magát.

2020-ban egy mexikói túra eredményeként feljutott a Citlaltépetl 
(5636 m) és a Iztaccíhuatl (5230 m) csúcsára. 2021-ben Afrika 
következett: teljesítette a Kilimandzsáró legmagasabb csúcsának a 
megmászását (Kibo 5895 m), s első magyarként próbálta 
meghódítani a Mawenzi (5149 m) csúcsát, amiről egy sziklaomlás 
miatt vissza kellett fordulnia.

Idén februárban egy négytagú csoport tagjaként utazott Chilébe, 
hogy feljusson az Ojos del Salado 6893 m magas csúcsára. Huszon-
egy nap távollét után boldogan vártuk a szarvasi vasútállomáson, 
épségben, szerencsésen ért haza. A részletes beszámolóra még 
természetesen várnunk kell, az afrikai úthoz hasonlóan Ábel 
útifilmet is fog készíteni, s ahogyan mindig, a mostani út 
beszámolójával is visszatér hozzánk. Az útra magával vitte az erre az 
alkalomra készített iskolazászlót is, így elmondhatjuk, hogy a vajdás 
zászló is feljutott a világ legmagasabb vulkánjának csúcsára.

2010 óta 27 magas csúcs meghódítása a fiatal hegymászó eddigi 
eredménye. Hihetetlenül büszkék vagyunk Ábel teljesítményére, és 
izgatottan várjuk a további tervek megvalósítását. A Hét vulkán 
kihívásból még kettő hiányzik: Antarktisz és Pápua Új-Guinea. 
Kellenek a nagylelkű támogatók, kell Ábel kitartó munkája, a sok-
sok tervezés, szervezés! Egykori iskolája boldogan adja át az 
iskolazászlót útjaira, és várja haza újabb élményeivel.

Kituljak Eszter

Békés Megyei Kormányhivatal

Békés megye valamennyi települési önkormányzat 
polgármestere részére

Tárgy: Tájékoztatás Ukrajnából érkező személyek 
közfoglalkoztatási lehetőségeiről

Tisztelt Polgármester 
Asszony/Úr!

z Ukrajnában zajló háborús eseményekkel kapcso-Alatban Magyarország Kormánya mindent megtesz 
annak érdekében, hogy a háború elől menekülőknek 

segítséget nyújtson.

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, 
valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. 
törvény 1. § (4) bekezdésének bb) és bc) pontja értelmében 
közfoglalkoztatottként az a természetes személy is foglalkoz-
tatható, aki menekültként, oltalmazottként, vagy menedé-
kesként történő elismerés iránti kérelmet nyújtott be. A jelen 
helyzetben az Ukrajna területéről érkezett ukrán állampolgárt, 
valamint az Ukrajnában jogszerűen tartózkodó harmadik 
országbéli állampolgárt a Magyar Állam ideiglenes védelmére 
jogosultként ismeri el, tehát ezek a személyek menedékesként 
történő elismerés iránti kérelmet nyújthatnak be, ezáltal 
közfoglalkoztatottként foglalkoztathatóak.

Azon személyek, akik kettős állampolgársággal rendel-
keznek, a magyar állampolgárokra vonatkozó szabályok szerint 
foglalkoztathatóak, kérelmük esetén álláskeresőként nyilván-
tartásba vehetőek, így ők is a közfoglalkoztatás alanyai 
lehetnek.

Fentiekre tekintettel kérem, hogy amennyiben tudomására 
jut, hogy a településükön tartózkodnak olyan, az Ukrajnában 
zajló háború elől menekülő, és menedékes státuszért 
folyamodott személyek, illetve kettős állampolgárok, akik 
tudnak és akarnak munkát vállalni, tegyünk meg mindent a 
közfoglalkoztatásba történő bevonásuk érdekében.

A jelen megkeresésről a járási hivatalok foglalkoztatási 
osztályait tájékoztattam, ezért kérem, hogy közfoglalkoztatási 
támogatásra vonatkozó igény esetén vegyék fel a kapcsolatot a 
járási hivatalokkal, és legyenek segítségünkre abban, hogy az 
Ukrajnából érkező, a háború elől menekülők munkaerőpiaci 
helyzete megoldódjon.

Kelt: Békéscsaba, 2022. március 8.
Tisztelettel:

Dr. Takács Árpád
kormánymegbízott
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Ótemplomi segítség

A Nyugat-Békési Evangélikus Egyházmegye, az Ótemplomi 
Evangélikus Egyházközség és az Ótemplomi Szeretetszolgálat már 
az orosz-ukrán háború kezdeteitől szoros együttműködésben segíti 
a háborús menekülteket. Az Ótemplomi Szeretetszolgálat átlagban 
öt-hét tagú önkéntes csoportjaival kezdetben Kölcsén, majd 
Tiszabecsen és Barabáson alakította ki bázisait. A tervek szerint 
váltott turnusokban március végéig látják el fenti helyszíneken a 
Kárpátaljáról és Belső-Ukrajnából érkezőket élelemmel, fertőtlenítő 
szerekkel az ideiglenes szálláshelyeken. Ezzel párhuzamosan itthon 
Szarvason a Vajda 7. szám alatt változatlanul folytatják az 
adományok gyűjtését. Minderről Lázár Zsolt esperes számolt be a 
Szóbanforgó március 17.-i adásában.

* * *

Fesztiváldíjak biztosítása

Fekete Péter államtitkár döntése alapján az EMMI 2022-ben 1 
millió 600 ezer forint támogatást biztosít a Szarvasi Színházi Fesztivál 
szakmai díjaira.

* * *

Tanulóbérletek

Szarvas Város Önkormányzata 2022. március hónapra a Volán-
busz Zrt. által forgalmazott bérletekből az alábbi mennyiségeket és 
címleteket rendelte meg: helyközi 5 km-esből 2 darabot 1190 Ft, 
helyközi 10 km-esből 34 darabot 32640, helyközi 15 km-es bérletből 
3 darabot 3570 Ft értékben, mindösszesen 37400 forintért. A 
bérleteket Szarvas város alap- és középfokú köznevelési intéz-
ményeiben tanuló szarvasi lakhelyű tanulók részére az Önkor-
mányzat a helyközi buszközlekedéshez természetbeni juttatásként 
ingyenesen adja át.

KOMÉP munkálatok
Március 3-tól 8-ig

Március 3-án cserjemetszés volt az Állomás téren és a Szabadság 
úton. A fóliában muskátlit gondoztak. Ürítették a köztéri 
szemeteseket. Folytatódott a lakótelepek takarítása. Az Erzsébet-
ligetben takarítottak és gallyakat deponáltak. Szemétszedés, 
takarítás volt a Kacsa-tónál és a Történelmi Emlékúton.

Március 4-én KRESZ-táblákat igazítottak a Táncsics-Dr. Melich 
kereszteződésben, a 44-es főút-Sportpálya kereszteződésben és a 
Gárdonyi-Semmelweis kereszteződésben. Folytatódott az Állomás 
téri és Szabadság úti cserjemetszés. Növénygondozás volt a 
fóliában. Ürítették a köztéri szemeteseket. Általános takarítás volt a 
lakótelepeken és játszótereken.

Március 7-én KRESZ-táblát állítottak helyre a Dr. Melich utcán. 
Folytatódott az Állomás téri cserjemetszés. Mulcsoztak az Erzsébet-
ligetben. Növényt gondoztak a fóliában. Ürítették a köztéri 
szemeteseket. Általános takarítás volt a lakótelepeken. Folytatódott 
az Erzsébet-liget takarítása és a gallyak szedése. Takarították a 
Szabadság út JELENKER-Vasúti átjáró közötti szakaszát.

Március 8-án a ligeti behajtásoknál (Halászcsárda, Sportpálya) a 
végleges lezárás elkészítéséig betonoszlopok kihelyezésére került 
sor. Folytatódott az Állomás téri cserjemetszés. Mulcsoztak az 
Erzsébet-ligetben. Gallyaltak a Béke utcán. Fóliában növényt gon-
doztak. Ürítették a köztéri szemeteseket. Folytatódott a lakótelepek 
általános takarítása, valamint az Erzsébet-ligeti takarítás és 
gallyszedés. Takarították a Kacsa-tó környékét.

Nyilatkozat
Körös-völgyi Konzorcium tagtelepülése, Szarvas Város AÖnkormányzata (5540 Szarvas, Szabadság út 36.) 
képviseletében, akként nyilatkozom, hogy a Körös-

völgyi Konzorcium által megbízott Gyomaendrőd Város Ön-
kormányzata, mint Ajánlatkérő által indított „Szúnyoggyérítési 
feladatok 2022” tárgyú közbeszerzési eljárás becsülét értékének 
fedezete Szarvas Város Önkormányzatának 2022. évi költség-
vetésében rendelkezésre áll a korábban nyilatkozott adatok 
alapján:

(Szarvas, mennyiségi egység (ha), kötelező tétel, kötelező tétel 
mennyisége, opcionális tétel*, opcionális tétel meny-nyisége)

Légi biológiai gyérítés, 200 ha, 0, 0 ha, 2, 400 ha
Légi biológiai gyérítés, 200 ha, 0, 0 ha, 2, 400 ha
Légi kémiai gyérítés, ULV technológia, 1100 ha, 0, 0 ha, 3, 3300 

ha
Földi kémiai gyérítés, ULV technológia, 1100 ha, 0, 0 ha, 3, 

3300 ha
Földi kémiai gyérítés, melegköd képzési technológia, 400 ha, 

1, 400 ha, 6, 2400 ha

Szarvas, 2022. február 25.

Szarvas Város Önkormányzata képviseletében:
Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács segédmunkás
Ács, bádogos, asztalos
Ács, tetőfedő, bádogos

Állat-egészségügyi asszisztens
Általános irodai adminisztrátor

Általános karbantartó (3)
Anyaggazdálkodó, felvásárló

Anyagmozgató
Ápoló, szakápoló
Apróhústisztító

Autómosó
Bolti eladó (2)

Burkoló
Címkéző, csomagoló

Csomagoló betanított dolgozó
Egyéb, máshova nem 
sorolható egyszerű 

szolgáltatási és szállítási 
foglalkozású

Egyedi csomagoló
Élelmiszer-, italgyártó gép 

kezelője
Építőipari adminisztrátor
Építőipari segédmunkás
Fegyveres biztonsági őr

Fejő (2)
Felszolgáló, pultos

Horgászbolti eladó, árufeltöltő, 
jegykiadó

Húsfeldolgozó

Intézményi takarító és kisegítő 
(2)

Kertészeti segédmunkás
Kézi csontozó

Kőműves
Konyhai kisegítő (4)
Logisztikai ügyintéző
Mellszelet osztályozó 
(kismama műszak)

Menedzserasszisztens
Műszakicikk eladó
Műszaki bolti eladó

Nyaralógondnok, karbantartó 
Panírozó üzemben

Pincér (3)
Pizzafutár

Pizzakészítő szakács
Pultos

Pulykagondozó
Rakodómunkás

Szakács (3)
Szállodai szobaasszony

Takarmányrakodó
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr
Töltős, pácolós, kutteres

Üzemi takarító
Varrónő

Webrendszer- (hálózati) 
technikus
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Kilencedikén tizenötödikéről

Március 15-e. Ez minden magyar emberben gon-
dolatokat ébreszt. Éppen ezért a vajdások úgy 
döntöttek, hogy 2022. március 9-én, tanulmányi 

kirándulás keretében Budapesten emlékeznek, ugyanis a 
főváros számos lehetőséget kínál. A csapat, mely két 
osztályból állt, egy komoly programban vett részt. Az 
emlékezés, a tisztelet és a kegyelet napja volt ez. E döntést 
persze befolyásolta az is, hogy a Rákóczi Szövetség tá-
mogatása ezt határozta meg.

Amikor a programot terveztük, akkor friss tavaszi szellőt és 
napsütést gondoltunk. A reggeli időjárás nem kedvezett nekünk, de 
bizakodóan néztük az internetet, amely Budapestre már napsütést 
ígért. És úgy tűnik, csak hinni kell.

A délelőtti napsütésben indultunk a Fiumei úti sírkerti sétára. Nem 
mondhatjuk, hogy a temető teljes áttekintésére, mert az nem néhány 
órás feladat. Volt előzetes tervünk, de folyton meg kellett állni 
valahol, valakinél, annyi érdekes sírfeliratot fedeztünk fel.  A 
tervünk a forradalom és a szabadságharc legjelentősebb alakjainak 
sírja előtti főhajtás volt. A 9. A osztály diákjai kiselőadásokkal 
készültek, hogy a síremlékek és mauzóleumok előtt többet tudjunk 
meg. Ebben a történelemtanárok is segítettek.

Akinek nincsenek gondolatai Jókai, Arany vagy Ady sírjánál, 
annak önvizsgálatra van szüksége (ezt még tanítanunk kell). Nem 
ezért mentünk, de ki ne állna meg itt, vagy akár Kádár János sírjánál 
is? 

Kinek mi marad emlékezetes. Görgey jelentéktelennek látszó kis 
keresztje? Aki ismeri a történelmet, az tudja, hogy nem ez a döntő. A 
hatalmas síremlékek hamarabb érik el a céljukat. Nem is ok nélkül. 
Deák, Batthyány és Kossuth síremléke különleges látvány. Kossuthé 
mindenképpen különleges, hazánkban a legnagyobb, és 
történetének is érdemes utánanézni. Végül a Petőfi-család 
síremlékéhez mentünk, de mint köztudott, Petőfi nem ott nyugszik. 
Erről is ejtettünk pár szót.

A napsütés kedvezett annak a sétának, amit a várban ejtettünk. 
Csodálatos pesti panoráma és építési terület itt – ott, de amúgy is a 
Hadtörténeti Múzeumba készültünk.

A forradalom és szabadságharc történetét a két osztály (9.A, 9.B) 
két külön idegenvezetéses program keretében tekintette meg. A 
múzeum fantasztikus annak, aki szereti a történelmet és a 
fegyvereket. Nem mindenki szereti… Azért az, aki figyelmesen 
hallgatta az előadásokat, sok olyan ismeretet szerezhetett, amely az 
iskolai keretek között nem kerül elő. A lelkesebbek még a fegy-
vereket is kézbe vehették.

Amikor már a tudományok nem lelkesítenek (mert ez be-
következik), irány haza. Szinte lehetetlen a diákokat megállóra rá-
beszélni, kivéve ha az a McDonald's. No, erről nem is ejtünk több 
szót.

A kirándulást a Rákóczi Szövetség hagyományos és nagy sikerű 
március 15-i Diákutaztatási Programja támogatta, amely Kárpát-
medencei középiskolások számára nyújt támogatást.

A diákokat osztályfőnökeik, Molnárné Tóth Katalin (9.A), Csilik 
Atilla (9.B) és Molnár Béla szaktanár kísérte el.

Molnár Béla

Demeterné Annus 
Krisztina elbúcsúzott

Kedves Polgármester Asszony/Úr! Kedves 
Jegyző Asszony/Úr! Kedves Címzettek!

römteli hírrel tudok szolgálni, ugyanis a tegnapi napon 

Ömegérkezett a két KEOP pályázat záró fenntartási jelen-
tésének elfogadása, mely azt jelenti, hogy rövidesen meg-

érkezik a végleges lezárásról szóló okirat. A záró beszámolóhoz 
kértek hiánypótlást, ugyanis a vállalt indikátorokat az elvárt 
minimális szinten sem tudtuk teljesíteni, de az indoklásban – mely-
ben elsősorban a jogszabályi környezet változására hivatkoztunk – 
sikerült tisztázni az elmaradás okát. A két elfogadó dokumentumot 
csatoltam.

Ezúton szeretnék elköszönni azoktól, akiknek nem tudtam 
személyesen elmondani a társulási ülésen, hogy 2022. február 28. 
napjával elbúcsúztam a Társulástól, március 1. napjától a Békés-
szentandrási Polgármesteri Hivatal projektcsoportjában folytatom a 
munkámat.

Hálásan köszönöm az elmúlt 20,5 év segítő együttműködését.
A Társulás mindennapi munkáját kolléganőm vette át, elérhe-

tőségei: Korbelyné Új Réka, tel.: 06-66/311-122 vagy 06-66/400-140.

Köszönettel és üvdözlettel:
Demeterné Annus Krisztina

Csőtörés a Békén
Tisztelt Polgármester Úr!

A mai napon egy bejárás keretében az Alföldvíz jelezte, hogy a Béke 
utcai (Kossuth-Szabadság között) vezeték meghibásodott, jelentős 
vízmennyiség folyt el. 500 m3! Emiatt szükséges felbontani a Béke u. 
(Kossuth utcánál) lévő aknát, megvizsgálni mit és hogyan mosott ki ez 
a rengeteg víz.

2022. 03. 10.
Tisztelettel: Klimaj A.

* * *

Kedves Attila,

A helyszíni egyeztetés alapján bejelentjük, hogy a Szarvas, Kossuth 
u. – Béke u. kereszteződésében lévő szerelvény akna meghibá-
sodásának kijavítását 2022. március 16-án kezdjük meg. A burkolat 
bontás mértéke a csőtörés függvénye, törekszünk a minimális 
bontásra. A területet körbe kordonoztuk, folyamatosan ellenőrizzük 
annak épségét.

Tisztelettel: Pálos Tamás divízióvezető-helyettes
2. sz. Területi Divízió

* * *

Tisztelt Polgármester Úr!

A Béke u. – Kossuth u. kereszteződésénél lévő meghibásodást az 
Alföldvíz Zrt. a mai napon feltárta. Sajnos beigazolódott a gyanú, 
miszerint az elfolyt kb. 500 m3 víz a burkolat alatt nagy területen kimosta a 
talajt, egy hatalmas üreget képezve. A meghibásodást egy toldó idom 
meghibásodása/gyári hibája okozta, mely leszerelésre került, és egy 
teljesen új került azóta beépítésre. Az Alföldvíz elismeri a hibát, 
természetesen minden javítás, helyreállítás saját költségük, melyet 
elvégeznek. Készítettem néhány szemléltető fotót, mellékeltem.

Szerencsére az úttest nem szakadt be, nagyobb baj nem történt, a javítás 
folyamatban van. Utasításod szerint a javítást, helyreállítást ellenőrzöm.

2022. 03. 16.
Tisztelettel: Klimaj Attila
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Tájékoztató adományozási 
lehetőségekről

1. Pénzbeli felajánlások:

- az adományvonal: 1357 (500 Ft/hívás vagy sms) (magyar 
telefonszámról hívható külföldről is)

- a Nemzeti Összefogás számlaszáma: 11711711-22222222 (a 
külföldi számlaszámról történő utaláshoz szükséges adatok: 
SWIFT: OTPZSHUHB, IBAN szám: HU45 1171 1711 2222 2222 
0000 0000)

2. Természetbeni felajánlások:

- szálláshely felajánlása (teljes ellátással, pontos cím és 
elérhetőség megadásával)

- tartósélelmiszer felajánlása a karitatív szervezetek részére

- egyéb felajánlások, pl. szállító eszközök (sofőrrel, 
üzemanyaggal, önellátással), orvosi, egészségügyi ellátás

- önkéntes segítségnyújtásra való jelentkezés.

A felajánlások nyilvántartása és továbbítása a humanitárius 
segítségnyújtásban résztvevő karitatív szervezetek részére 
folyamatos.

Felajánlásokat közvetlenül a Nemzeti Humanitárius Koor-
dinációs Tanács karitatív tagszervezeteinél lehet jelezni az 
alábbi elérhetőségeken:

- Katolikus Karitász: e-mail: karpataljaert@caritas.org.hu, tel.: 
+36 (1) 372 0910

- Magyar Máltai Szeretetszolgálat: e-mail: karpataljaert@
maltai.hu, tel.: +36 (70) 653 1324

- Magyar Ökumenikus Segélyszervezet: e-mail: karpataljaert@
segelyszervezet.hu, tel.: +36 (70) 664 8645

- Magyar Református Szeretetszolgálat: e-mail: karpataljaert@
jobbadni.hu, tel.: +36 (80) 296 844

- Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány: e-mail: karpataljaert@
baptistasegely.hu, tel.: +36 (20) 886 2292

-  Magya r  Vöröske resz t :  e -ma i l :  ka rpa ta l j ae r t@
voroskereszt.hu, tel.: +36 (1) 374 1374

Közcélú adományok számlaszáma
az ukrajnai menekültek 

megsegítésére

zarvas Város Önkormány-zata elkülönített egy számlát, ahová Spénzbeli adományokat lehet utalni - az ide befolyt összeget 
arra fordítjuk majd, amire a legnagyobb szükség lesz.

Amennyiben az átutalást választja valaki, úgy a megjegyzés 
rovatba mindenképpen bele kell írni, hogy közcélú adomány - 
háborús menekültek.

Ezzel egyidőben emailben - hivatal@szarvas.eu -, vagy levélben 
pedig kérjük, hogy közölje a felajánló nevét vagy megnevezését, 
lakcímét vagy székhelyét, telefonszámát vagy e-mail címét, valamint 
azt, hogy hozzájárul-e nevének nyilvánosságra hozásához. Erre a 
törvények értelmében az igazolások kiadásához van szükségünk.

Az elkülönített számla adatai: Szarvas Város 
Önkormányzata, K&H Zrt., 10408131-00030821-00000004

Gyászhír
Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és 

szerették, hogy

Hovorka András
a volt Szarvasi Vas-és Fémipari Szövetkezet élelmezésvezetője 

2022. március 17-én életének 93. évében elhunyt.

Temetése 2022. március 25-én 10 órakor lesz a szarvasi 

Újtemetőben.
A gyászoló család
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Szerelmet színlelt, csak
a pénzre hajtott

Nagyobb kárt okozó folytatólagosan, üzletszerűen elkövetett csalás 
bűntette miatt emelt vádat a Szarvasi Járási Ügyészség egy büntetett 
előéletű 54 éves sarkadkeresztúri férfival szemben, aki gyengéd 
érzelmeket színlelve csapott be egy dévaványai nőt.

A férfi 2020 decemberében egy internetes társkereső oldalon 
ismerkedett meg a középkorú dévaványai nővel; főként interneten, 
illetve telefonon tartották egymással a kapcsolatot, de több alkalommal 
személyesen is találkoztak. A férfi valótlanul azt állította, hogy Győrben, 
egy autógyárban dolgozik, és rövid idő elteltével azt a hamis tudatot 
alakította ki a sértettben, hogy szerelmi viszony alakult ki közöttük, és 
kapcsolatuk a későbbiek során még szorosabbá válhat.

A férfi kihasználva a nő hiszékenységét és érzelmi kötődését, jogtalan 
haszonszerzési szándékkal megtévesztette, becsapta őt és néhány hónap 
leforgása alatt több részletben összesen 550.000.-Ft-ot csalt ki tőle. 2021. 
január elején azt állította – valótlanul – a nőnek, hogy a pénzintézet zárolta 
a bankkártyáját, és a bankszámláján lévő pénzéhez nem tud hozzájutni. 
Ezért a sértett felajánlotta anyagi segítségét, és 70.000.-Ft összegű kölcsönt 
adott át készpénzben a férfinak, aki ígéretet tett, hogy amint rendeződik a 
bankkártyájával kapcsolatos ügyintézési problémája, visszafizeti a 
kölcsönt. 2021 januárjában a férfi még két alkalommal kereste fel a nőt és 
csalt ki tőle ugyanezen valótlan, pénzügyi természetű okra hivatkozva 
60.000.-Ft-ot. 2021. január 27-én a férfi telefonon azt közölte a nővel – 
szintén valótlanul –, hogy tüdőgyulladással a gyulai kórházba szállították, 
de mivel nincs pénze, nem tudja megvásárolni a benntartózkodáshoz 
szükséges dolgokat. Ezért a sértett három részletben további 130.000.-Ft-
ot utalt át a férfi egy ismerősének bankszámlájára. A férfi 2021 
márciusában ismét személyesen kereste fel a nőt Dévaványán és 
valótlanul arra hivatkozott, hogy elfogyott a pénze, mivel a 
pénzintézetnél még nem rendeződtek a bankkártyájával kapcsolatos 
korábbi problémák. A sértett ekkor – március-április hónapokban – több 
részletben összesen 290.000.-Ft-ot utalt át a férfi lakossági 
bankszámlájára. A férfi a korábbiakhoz hasonlóan ezekben az esetekben 
is megígérte a sértettnek, hogy visszafizeti a kölcsönadott pénz-
összegeket, de ez nem történt meg és elérhetetlenné vált a sértett részére.

A járási ügyészség a terhelt beismerése esetére mértékes indítványt is 
tartalmazó vádiratában arra tett indítványt, hogy a bíróság a férfit 
próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélje, és – mivel a sértett a 
részére okozott kár megtérítését nem kérte – az okozott kár összegével 
megegyező összeg erejéig vagyonelkobzást rendeljen el vele szemben.

* * *

Elsőbbségadás elmulasztása

Az elsőbbségi szabályok megszegése miatt következett be az a baleset, 
ami 2022. március 17-én délután Kunszentmárton belterületén, a 
Batthyány utca és a Dózsa György utca kereszteződésénél történt. Egy 
személygépkocsival közlekedő szolnoki férfi nem biztosított elsőbbséget 
a védett úton neki balról közlekedő segédmotoros kerékpárnak és 
összeütköztek. A rendőrök a sofőrökkel szemben alkoholszondát 
alkalmaztak, ami a motoros tekintetében pozitív értéket mutatott. A 
baleset következtében a motoros súlyos sérülést szenvedett.

* * *

Ittas sofőr

Ittas járművezetés gyanúja miatt intézkedtek a rendőrök 2022. március 
18-án 5 óra 45 perc körül Gyomaendrődön, a Selyem úton. Egy 
személygépkocsi vezetőjénél jelzett alkoholfogyasztást a szonda. A 
törökszentmiklósi férfit a rendőrök előállították, majd miután a 
rendőrőrsön végzett további légalkoholmérések eredménye is pozitív lett 
nála, elvették a vezetői engedélyét és büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Szombati esetek

Szarvason, a Benka Gyula utcában 2022. március 19-én 15 óra 30 perc 
körül egy személygépkocsival közlekedő férfi nem vett észre egy út 
szélén leparkolt autót és nekiütközött. A balesetben a 76 éves férfi nyolc 
napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. Ittas járművezetés gyanúja miatt 
intézkedtek a rendőrök 2022. március 19-én 22 óra 30 perc körül 
Békésszentandráson, a Bajcsy-Zsilinszky utcában. Egy személygépkocsi 
vezetőjénél jelzett alkoholfogyasztást a szonda. A 27 éves férfit a rendőrök 
előállították, majd miután a Szarvasi Rendőrkapitányságon végzett 
további légalkoholmérések eredménye is pozitív lett nála, elvették a 
vezetői engedélyét és büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Őrizetbe vétel

A Szarvasi Rendőrkapitányság 2022. március 16-án őrizetbe vett egy 
kunszentmártoni férfit, mert személygépkocsit vezetett úgy, hogy nincs 
jogosítványa. A rendőrök Szarvas külterületén, a 44-es főúton állították le 
és igazoltatták. Az 50 éves férfit a rendőrkapitányság munkatársai 
engedély nélküli vezetés szabálysértés elkövetése miatt három napon 
belül bíróság elé állíthatják.

* * *

Letért az útról

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. március 14-
én egy balesetről érkezett bejelentés. Gyomaendrőd külterületén, 2022. 
március 14-én fél 9 előtt néhány perccel egy jobbra ívelő kanyarban letért 
az útról és árokba hajtott egy személygépkocsi. Az autó az oldalára dőlt, a 
vezetője könnyű sérülést szenvedett.

* * *

Eltiltva vezettek

Békés megyében 2022. március 11-én két férfi ellen indított 
büntetőeljárást a rendőrség, mert eltiltás hatálya alatt vezettek.

Egyikük Gyomendrődön, a Bajcsy-Zsilinszky úton közlekedett 
személygépkocsival, amikor a rendőrök leállították. Annak ellenére ült 
volán mögé, hogy a Békési Rendőrkapitányság 2022. április 24-éig 
eltiltotta a járművezetéstől. A másik férfit Szarvason, a Vasút utcában 
igazoltatták, ő is személygépkocsit vezetett úgy, hogy a Szarvasi 
Rendőrkapitányság 2022. április 4-éig ezt megtiltotta neki. A rendőrök 
azért, mert az eltiltás ellenére vezettek, mindkét férfit három napon belül 
bíróság elé állíthatják.
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Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség Sport-
fejlesztési Programjában (Végzés: be/SFP-30531/2019/MLSZ 
ügyiratszámon) elnyert pályázatában foglaltaknak meg-

felelően folynak a sporttelep lelátó és öltözőhelyiségeinek építési 
munkálatai, jelenleg az alapozási szakaszban, hamarosan pedig a 
felmenő szerkezetekkel. A covid, a háború és az ebből fakadó de-
vizaárfolyam helyzet és építőanyag ellátási nehézségek miatt a be-
ruházás előreláthatóan késést fog szenvedni, illetve pótköltség-
vetésre szorul. Utóbbi ügyében beadtuk kérelmünket az MLSZ felé, 
melyet reményeink szerint pozitívan bírálnak el, határozott 
álláspontunk, hogy ezt önerőből oldjuk meg. Ennek elérését nem 
könnyíti, hogy ez a beruházás alapesetben 30% önerőt igényelne, 
de azon kevés egyesület vagyunk, akik kilobbizták a 100%-os TAO 
intenzitást. A jelenleg folyó munkák néhány hét késedelemeben 
vannak a nyári átadáshoz képest, melyet a kivitelező ígérete szerint 
csökkentenek, de bárhogyan is alakul, a szerződésünknek 
megfelelően kötbér igényünket érvényesíteni kívánjuk az adott 
ponton. Mint ismeretes beadásra került a további ütem is (műfüves 
pályák, belső utak, világítások, további napelemes rendszer stb.) 
melynek elbírálása hamarosan várható.

Mivel azonban a létesítmény városi tulajdon lesz, így szerencsés-
nek találnánk, ha a város részéről egy építési műszaki ellenőr 
kerülne kijelölésre, a későbbi tulajdonosi érdekek már ebben a 
szakaszban is megtörténő képviselete érdekében. Az MLSZ által 
delegált, Igy az egyesülettel direktben leszerződött projekt 
koordinátor (Tellus lnvictus kft.) ugyan szabályszerűen biztosít ter-
vezői, műszaki ellenőrt a kijelölt kivitelező (Scarban Bau kft) felé, a-
zonban megnyugtatóbb helyzetet eredményezne a tulajdonos - 
Szarvas Város Önkormányzata - direkt képviselete is. Kérjük, hogy 
amennyiben lehetséges, a város delegáljon egy erre alkalmas 
szakértőt, akit bevonhatunk a folyamatokba és munkájával elő-
segíthetjük a létesítmény szakszerű megvalósulását. Álláspontunk 
szerint különös figyelemmel célszerű lenni a műszaki tartalmak 
olyan elemeire, melyek a későbbi üzemeltetést magát és annak 
költségeit befolyásolhatják. Jelenleg a gépészeti tervezés abban a 
szakaszban tart, hogy a fűtésrendszer, a világítás stb. még alakítható. 
A második ütemben napelemes rendszerre is adtunk be pályázatot, 
ugyanis célunk a meglévő rendszer bővítése a várható ener-

giaáremelkedések minél nagyobb fokú kompenzálására. A fűtés-
rendszer azonban az MLSZ pályázati kiírása alapján gázalapú lenne 
(jelenleg egy tűzifával fűtött vegyeskazán működik), mi azonban a 
szomszédos termál tó ilyen célú bevonását kezdettől fogva 
javasoljuk, amennyiben az technikailag lehetséges és költség-
hatékony megoldást eredményez.

Ezzel összefüggésben tisztelettel azt javasoljuk, hogy az 
Önkormányzat hatalmazza fel a Termál kft. illetékesét, hogy az a 
létesítmény gépész-műszaki tervezőjével vegye fel a kapcsolatot, 
végezzenek számításokat annak megtérülésére, és mutassák be azt 
az Önkormányzat illetve az egyesület felé. Ez tervezési és 
beruházási oldalon is valószínűsíthetően többletköltséggel is járhat, 
ám ha a későbbi üzemelés során ezáltal költséghatékonyabb lehet, 
úgy tulajdonosi döntés függvénye annak megfinanszírozása. A 
pályázat e téren sajnos nem biztosít többletforrást erre, - ezt a 
kérdést elnökségünk többször körbejárta az MLSZ-el, - tehát itt 
egyesületi pluszforrás nem áll rendelkezésre.

A létesítmény jövőbeni üzemeltetéséről, beléptetési és nyitva-
tartási rendjéről, a humánerőforrást és technikai megvalósítást 
érintő kérdésekről kezdeményezzük egy - önkormányzati és 
egyesületi delegáltakból álló - munkacsoport felállítását a 
közeljövőben. Erről külön írásos javaslatot teszünk április hó 
folyamán. A kiemelkedően magas érték miatt a vagyonvédelem, 
üzemeltetés, és állagmegóvás szakszerű előkészítést, fokozott 
figyelmet és megfelelő szakembergárdát igényel, illetve az 
Önkormányzat, a Sportbizottság, a labdarúgó egyesület, a helyi tan-
intézmények és további sportegyesületek együttműködését már a 
kezdetektől fogva. A több lépésben történő fejlesztés ugyanis több 
mint 1 milliárd Ft-os vagyonnal gazdagítja az Önkormányzatot.

Mint ismeretes, létesítményünk MLSZ infrastruktúra akkre-
ditációjának megőrzése érdekében ideiglenes, ún. „konténerfalu” 
bérlésére kényszerültünk, melyek öltözőkként, vizesblokként és 
raktárakként üzemelnek 2021 ősze óta. Az Önkormányzat 
vonatkozó döntése értelmében ennek költségeit a város fedezi. Az 
eltelt időszak bérletidíjas számlál a folyó év március 11-én meg is 
érkeztek, annak Összege átutalásra került a Containex Austria 
GMBH felé az egyesület számlájáról, melynek elszámolása kapcsán 
most március hónapban az Önkormányzat pénzügyi osztályával 
elindítanánk annak rendezését az egyesület felé. Továbbá, a 
SZARVASI FC 1905 felnőtt csapatának 2021. évi működésére 
októberben megszavazott 9 millió Ft-os támogatást 2021. év 
december 31-ig nem vettük fel, azt ideiglenesen máscélú saját 
forrásból finanszíroztuk, ám ezen összegre a működés biztosítása 
érdekében az egyesületnek továbbra is elengedhetetlenül szüksége 
van. Tisztelettel kérjük, biztosítsák ennek mielőbbi lehívhatóságát. 

Lelkes lokálpatriótákként örömmel segítünk városunk gyara-
podásában a továbbiakban is.

Kelt: Szarvas, 2022. március 13.
Köszönettel:

A Szarvasi FC elnöksége nevében
Bencze Sándor elnök távollétében

Bukovinszky Béla alelnök

Időszaki tájékoztató és kérelem Szarvas Város 
Önkormányzata és Polgármestere számára

Tisztelt Polgármester Úr!

Pedagógusok Szakszervezetének (PSZ) és a Peda-Agógusok Demokratikus Szakszervezetének (PDSZ) 
közös Sztrájkbizottsága több fordulóban folytatott 

tárgyalásokat a Kormánnyal a köznevelés egészének áta-
lakításáról. A Sztrájkkövetelésünket – magyarázatokkal ellátva – 
mellékelem.

A tárgyalások eddig nem vezettek eredményre, ezért 
követeléseink alátámasztására 2022. március 16. napjától 
határozatlan idejű sztrájkot hirdettünk meg valamennyi 
köznevelési intézményben.

A figyelmeztető sztrájk ideje alatt valamennyi óvoda maga 
szervezi meg a gyermekekről való gondoskodást a szülők 
igénye szerint.

Kérem, szíveskedjék mielőbb kijelölni az önkormányzat 
képviselőjét, akivel a sztrájk lefolytatásáról tárgyalásokat 
folytathatunk.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Kelt.: Szarvas, 2022. 03. 10.

A Pedagógusok Szakszervezetének (PSZ) és a Pedagógusok 
Demokratikus Szakszervezetének (PDSZ) közös 

Sztrájkbizottsága képviseletében
Üdvözlettel: Grófné Forgács Marianna járási titkár
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Jávorszarvasok érkeztek a 
Körösvölgyi Állatparkba

Ú
jabb állatokkal bővült márciusban a Körös-Maros 
Nemzeti Park Igazgatóság szarvasi bemutatóhelye, a 
Körösvölgyi Állatpark. Két példány tíz hónapos já-

vorszarvas borjú érkezett a Balti-tenger híres kikötő-
városának állatkertjéből, a lengyelországi Gdanskból.

A fiatal ünő és bikaborjú tavaly május 23-án jött világra. Mostanáig 
az anyjukkal éltek a Gdanski Állatkert jávorszarvas kifutójában. 
Hosszas egyeztetés és szervezés után végre megérkezhettek az 
állatok a Körösvölgyi Állatparkba.

Állatparkunk fő célkitűzése, hogy a Kárpát-medence egykor és 
ma honos állatvilágát mutassa be az ide látogató vendégeknek. A 
jávorszarvas, mint Európa és a Föld legnagyobb szarvas-faja nem 
hiányozhat a gyűjteményünkből. Élő egyedei, Magyarországon 
egyedülállóan, csak nálunk tekinthetők meg. Az a tény, hogy csak 
nálunk látható persze kuriózumként szolgál, de nagy feladatot is 
jelent. A jávorszarvasok takarmányozása az életmódjukból adódóan 
merőben eltér a többi szarvasféle takarmányozásától. A takarmány-
komponensek száma eléri a 14 összetevőt (répa, cékla, káposzta, 
lucerna, jávorszarvas táp, abrak takarmányok, rügyek és különböző 
levelek), így a legnehezebben tartható fajaink közé tartozik.

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága
Fotó: Marosi Beáta

Újra az országos Kosáry 
Domokos Történelemverseny 

döntőjében a Gyakorló

ATörténelemoktatók Szakmai Egyesülete az idei 
tanévben ötödik alkalommal hirdette meg a Kosáry 
Domokos Történelemversenyt. A korábbi évekhez 

hasonlóan idén is a kötelező kerettantervi, tankönyvi 
anyagra épül a verseny, nem titkoltan azzal a céllal, hogy 
minél több diák – aki kedvvel, örömmel és szorgalmasan 
tanulja a történelmet – részt vehessen rajta.

Tanulóink az általános iskolák 7–8. és hatosztályos gimnáziumok 
7. évfolyamának kategóriájában indultak. Az első forduló változatos 
feladatai az 1711-1849 közötti magyar és egyetemes történelem 
korát ölelték fel, kiegészítve egy múzeumi feladattal. Tóth Iringó 
Anna 7. osztályos és Erdei Máté Levente 8. osztályos tanulók magas 
pontszámmal jutottak a regionális fordulóba, melyet Kecskeméten 
rendeztek meg. A regionális forduló feladatlapja az 1849-1914 
közötti magyar és egyetemes történelem időszakát foglalta magába, 
múzeumi kérdéssel, és egy Rubicon-cikkre épülő feladattal.

Erdei Máté nagyszerű teljesítményt nyújtott, korosztályában az 5. 
helyezést érte el, így Békés megyéből a 7-8. osztályos korcsoportból 
egyedüliként, döntőbe jutott!

Tóth Iringónak szép eredménnyel, nagyon jól versenyzett, és 
jövőre újra megmérettetheti magát.

A döntő helyszíne a Magyar Nemzeti Múzeum lesz. Máté 
korcsoportjának az 1914-1920 közötti magyar és egyetemes 
történelem időszakából kell felkészülnie. A versenyzők a szóbeli és 
írásbeli kvízfeladatok mellett múzeumi feladatot is megoldanak 
majd. Új elemként, minden döntőbe bejutott versenyzőnek 2 db 
mémet kell készítenie a döntőben előforduló korszakok témájában. 
A hátralévő időben sok munka vár a Gyakorlóintézmény polgárára, 
és bízunk abban, hogy a végső megmérettetés során is megőrzi 
versenyzői hidegvérét! Hajrá Máté! Hajrá Gyakorló! Hajrá Békés me-
gye! Hajrá Szarvas!

Gratulálunk a Gyakorló versenyzőinek! Felkészítő tanáruk: Stafira 
Árpád.

Máténak és felkészítőjének további sikeres felkészülést kívánunk!

Tájékoztató
iskolakert fejlesztési program elnyeréséről

Tisztelt Polgármester Úr!

ntézményünk, Szarvas Város Óvodája és Bölcsődéje Kossuth Iutcai óvodája pályázatot nyújtott be az Országos Iskolakert-
fejlesztési Program Iskolakerti Alapozó Alprogram IV. 

ütemében.
Pályázatunk támogatásra került, melynek tartalma a következő:
Tudásátadás:
- Képzés biztosítása: az intézmény egy óvodapedagógusa in-

gyenes 30 órás, akkreditált „Óvodakerti alapozó” pedagógus-
továbbképzésben részesül.

- Pedagógiai mentorálás biztosítása: az intézménynek gyakorlott 
karvezető segít abban, hogy a kert kialakításánál és a hozzá kötődő 
tevékenységek szervezésekor minél sokoldalúbban érvénye-
süljenek a pedagógiai és ökológiai szempontok.

Az eszközcsomag biztosítása (kertészeti eszközök és vetőmagok 
óvodás korosztály számára), az ezzel kapcsolatos információkat a 
kiválasztott intézményekkel közvetlenül fogják megosztani.

Ezen felül bölcsődei és óvodai intézményeink 2022. február 23-án 
egy helyszíni audit során családbarát hely előminősítést szereztek, 

melyről a hivatalos értesítés eddig még nem érkezett meg.
Intézményünkben továbbra is fontos szerepet tölt be a környezeti 

nevelés a fenntarthatóságra nevelés, melyet Pedagógiai 
Programunkban is rögzítettünk, mindennapos feladatainkat is 
ennek figyelembe vételével látjuk el a jövőben is.

Szarvas, 2022. március 10.
Tisztelettel:

Czikkelyné Fodor Tünde
intézményvezető
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Tájékoztatás
Szarvas Város Barátainak Köre 

valamennyi tagja részére

Kedves Barátaim!

1. Mindazok a barátaink, akik az orosz-ukrán háború 
eszkalációja következtében kialakult helyzetben és immár az 
adomány személyes átadásának a tegnapi beregszászi légiriadó 
miatti jelenlegi ellehetetlenítése miatt még szeretnék támogatni 
beregszászi magyar barátainkat, azok azt egyesületünk OTP-nél 
vezetett 11733058-20008316-00000000 bankszámlája javára 
történő át-utalással, vagy az OTP valamelyik fiókjában történő 
készpénz befizetéssel, vagy készpénzben Rafaj Varga Máriánál 
(+36 20 541 4197) történő befizetéssel, a közlemény rovatban 
„beregszászi adomány” feltüntetésével május 7.-i (szombati) 
közgyűlésünk időpontjáig továbbra is még megtehetik.

Azt remélem, hogy a Nemzeti Együttműködési Alap Nemzeti 
összetartozás kollégium „Közösségteremtés Beregszászon” című 
nyertes pályázatunk 3 napos beregszászi együttműködési 
programja keretében, amikor is 18 fő egyesületi tagunkkal 
látogathatunk el majd Beregszászra, módunk lesz a kapcsola-
tépítés és tapasztalatcsere keretében adományunk személyes 
átadására is a Kárpátaljai Magyar Felsőoktatásért és Köz-
oktatásért Alapítvány részére, amelynek az összege jelenleg 29 
adományozó által adományozott 555.000 Ft.

2. A tagdíj fizetési határideje: 2022. március 31.

3. A március 26.-i (szombati) piaccsarnokban rendezendő 
„csülökfesztivál” keretében baráti körünk vegyes csülök-köröm 
pörkölttel „versenyez”, melynek készítését Salgó István barátunk 
maroknyi csapata élén vezényli.

Vendég tagjaink 1000 Ft-os „nemzeti színű szalag” Rafajné 
Varga Máriától történő vásárlása árán juthatnak egy adag verseny 
pörihez.

4. Egyesületünk 2021. évi mérlegzáró közgyűlésének az 
időpontja: 2022. május 7. (szombat) 11:00 óra, helyszíne az 
Árpád díszterme.

5. Az idén 40 éves Szarvas Város Barátainak Köre évi 
hagyományos „baráti köri bál”-jának az időpontja: 2022. május 
21. (szombat) 18:00 óra, helyszíne az Árpád díszterme.

Köszönettel és üdvözlettel:
Bődi János elnök

Szarvas Város Barátainak Köre
+36 30 967 7946

1848. március 15-e megidézése
 „Vannak napok, melyek nem szállnak el,/De az idők végéig 
megmaradnak,/Mint csillagok ragyognak boldogan/S fényt szórnak 
minden születő tavasznak.”

iros, fehér, zöld színárnyalatok, galamb- és egyéb motívumok, Pkokárda…A teremajtók szebbnél szebb ünnepi díszbe 
öltöztek. A Gyakorlóban mindenkin – diákon, tanáron – fehér 

ing, kokárda…Az óvodások útra készen, kezükben kis zász-
lók…Egészen a Fő téri Kossuth-szoborig, hogy a nemzeti színű 
lobogók küldetésüket ott tölthessék be…

Valami készül, valamire készülnek…Közeledik az 1848-1849-es 
forradalom és szabadságharc évfordulója!

Ebből az alkalomból 2022. március 11-én pénteken tartott iskolánk 
megemlékezést, múltidézést: reggel az iskolarádió rendkívüli ünnepi 
adással jelentkezett a 7. osztályosok közreműködésével, akik Petőfi 
naplójából olvastak fel részleteket. Ezt követően a 3. osztályosok a 
Gyakorlós „kis Petőfi” vezetésével a Nemzeti dalt szavalva élőképezték 
az iskolai közösségnek – osztályról osztályra járva– a forradalmi 
sokaságot, s osztogatták a 12 pontot.

Harsant a szó… Dobbant a tettvágy.
Az emlékező események ezzel nem értek véget, 10 órától ünnepi 

műsort tekintettek meg a Gyakorló polgárai a Cervinus Teátrum 
művészeinek előadásában.

Ma emlékeztünk…emlékezzünk!
Ők éreztek…érezzünk!
Hittek…higgyünk!
„Ó nagy nap, szép nap, légy örökre áldott,
Hozz mindig új fényt, új dalt, új virágot!”
Szarvas Város ünnepi megemlékezésén Bíró Gyula intézményvezető 

a Diákönkormányzat vezetőivel közösen helyezi el az emlékezés 
koszorúját, majd a történelmi emlékút életfájánál emlékeznek meg a 
Gyakorlóintézmény diákvezetői a forradalom és szabadságharc 
hőseire.

Stafira-Lovas Ilona, vezetőtanár
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Kicsit keményebb és szigorúbb leszel 
másokhoz, és ezt szavakba is foglalod. 
Nem jár jól az, aki most veled vitába 
vagy konfliktusba kezd, mert nagyon rö-
vid úton kiosztasz bárkit, s talán nem is a 
legszebb formában. Érdekes, hogy 
mégsem haragszik rád senki most ezért, 
mert közben sugárzik belőled a jó kedély 
és a kedvesség. Tehát nyíltan képvise-
led saját álláspontodat.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Szerencsés helyzetben vagy munkád 
terén, mert össze tudod egyeztetni saját 
céljaidat másokéval, s elsődlegesen 
nem a másokon való áttaposás a célod. 
Így olyan módon harcolhatsz a saját cél-
jaidért, hogy közben nem bántasz meg 
másokat. Mész előre, de közben oda-
figyelsz mindenki másra is, sőt még se-
gítesz is annak, aki lassabban, botla-
dozva halad.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Valami apróság kizökkenthet jó hangu-
latodból, amely meggátol abban, hogy 
szerelmi vagy családi életedben megéld 
mindazt az empátiát és szeretetet, a-
melyet rendszerint szoktál. Át kellene 
gondolnod a helyzetedet, ne csodál-
kozz, ha rossz hangulatod konfliktu-
sokat generál környezeted és közted. 
Szerencsére a hétvégére stabilizálódik 
a helyzet.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Karriered tekintetében egy régen dédel-
getett vágyad válhat valóra, és ez azt is 
jelenti, hogy elégedett és boldog hangu-
lat kerít hatalmába egész héten. Végre 
elérkeztél az áhított célhoz, amelyre már 
régóta vágytál, s most egy kis lazításra is 
lesz módod. Ügyelj arra, hogy a mostani 
sikerek után nem engedheted meg ma-
gadnak, hogy végleg elkényelmesedj. 
Talán csak az nem mindegy, hogy mind-
ezt hogyan teszed meg.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Erős egyéniséged, ambíciód szilárd tá-
maszt kínálhat bárkinek, akivel együtt 
munkálkodsz, és a szárnyaid alá veszel. 
Szerencsére most határozottságod e-
gyütt tud dolgozni érzékenységeddel, 
így, ha valaki bakizik a környezetedben, 
elnézed neki. A körülötted élők, dol-
gozók szeretik, hogy egyenes és na-
gyon korrekt vagy. Meglehet, hogy most 
megajándékozod a neked kedves em-
bereket sok őszinte pillanattal.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Nagyon jó hangulatod lesz egész héten, 
ehhez erősen hozzájárul, hogy szép ér-
zelem keríthet a hatalmába, amely e-
gészen ismeretlen távlatokat nyithat 
meg előtted. Híres racionalitásodról 
mondj le egy kicsit, és engedd át magad 
az érzelmek világának. Fontos, hogy ezt 
is átéld, s nem kell félned attól, hogy 
saját érzelmeidet nem tudod kontrollálni. 
Hagyd most sodortatni magad az árral, 
és felejtsd el a berögzöttséget.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Amibe most belevágod a fejszéd, azt 
sikerrel véghez is viszed. De minden-
képp itt az ideje annak, hogy elgon-
dolkodj, milyen álmaid vannak, amelyek 
összefüggenek az anyagi világgal. Ha 
nagyon vágysz valamire, ami pénzen 
megvehető, akkor most szinte magától 
kínálkozik megoldás a problémára, va-
gyis honnan, honnan nem, de hozzád á-
ramlik a szükséges pénzösszeg.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Baráti kapcsolataid talán kissé megla-
zultak az elmúlt időben, s lehet, hogy a 
számodra fontos emberek elvesztek a 
nagy rengetegben, vagy ami még rosz-
szabb, nem úgy viszonyulnak hozzád, 
mint régen. Vagyis nem tudod, hogy 
mire is számíthatsz tőlük. Személyi-
ségedet mégis építheti a nehéz időszak, 
hiszen  elgondolkodhatsz azon, hogy 
vajon miként is beszélgetsz azokkal, 
akik fontosak neked.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Rengeteg energiád és temperamen-
tumod remekül segíthetnek abban, hogy 
elérd azt, amit most célul tűzöl ki magad 
elé. Igaz, hogy önérvényesítő maga-
tartásod nem mindenkinek rokonszen-
ves, de ez most nem is zavar. A viták és 
feszültségek napirenden lehetnek éle-
tedben, de tény, hogy haladsz előre, 
igazából nincs előtted akadály. Vigyázz, 
mert a törtetés megbosszulja önmagát.

BAK (XII.22. – I.20.)
Kellemetlen hatások érhetnek egész 
héten, így makaccsá és kissé ellen-
állóvá válhatsz átmenetileg, nem leszel 
béketűrő kedvedben. Kompromisszum-
készséged korántsem tündököl a régi 
fényében, már-már szándékosan ke-
resed a konfliktushelyzeteket. Olyan, 
mintha egyszerre kerülne a felszínre 
minden eddig visszafojtott indulat a 
lelkedből, s az eddig felhalmozott sé-
relmeidre most keresel gyógyírt.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Tele vagy erővel, energiával, csupán azt 
nem tudod, vajon mire is kellene ezt fel-
használnod. Családoddal, barátaiddal jó 
a viszonyod, de mostanában keveseb-
bet törődtél velük, mint kellett volna. 
Ugyan jól ismered őket, de nem biztos, 
hogy tudod, milyen problémákkal küzde-
nek most. Ha esetleg bármelyikükkel 
gondod lett volna, akkor ideje rendezni a 
kapcsolat kérdéses pontjait.

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezen a héten nagyon vonzó tulajdonsá-
gaiddal bárkit leveszel a lábáról. Akikkel 
a mindennapi életed során találkozol, 
kommunikálsz, kimutatják a vonzal-
mukat, jóindulatukat feléd, s ebben az is 
benne van, hogy valaki akár szexuális 
jellegű érdeklődést is mutathat irá-
nyodba. Nem is lehet csodálkozni, hogy 
a nagy érdeklődés miatt egy kicsit fe-
szültté válhat életed, bizonytalan le-
hetsz,

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Március 25-től 31-igMárcius 25-től 31-igMárcius 25-től 31-ig

1347. március 25-én született Szent Katalin Siena városában, egy 
kelmefestő népes családjának 22.(!) gyermekeként.

1584. március 25-én kelt az a királynői engedély, amellyel I. 
Erzsébet (ur. 1558-1603) felhatalmazta Sir Walter Raleigh 
kalózkapitányt észak-amerikai kolóniák létesítésére.

1957. március 25-én írta alá hat európai állam (benelux államok, 
NSZK, Franciaország, Olaszország) Rómában az Európai Gaz-
dasági Közösséget (EGK) és az Európai Atomenergia Közösséget 
létrehozó egyezményeket, ezeket hívják együtt római szerző-
déseknek.

1924. március 26-án zárult le a Fiume város hovatartozása körül 
kialakult többéves vita, amelynek végén Olaszország annektálta az 
adriai kikötővárost.

1979. március 26-án írta alá Anvar Szadat elnök és Menáhem Begin 
miniszterelnök Washingtonban az Egyiptom és Izrael közti béke-
egyezményt.

1784. március 27-én született Kőrösi Csoma Sándor utazó, 
nyelvtudós, a tibetológia tudományágának megalapítója.

1854. március 27-én Nagy-Britannia hadat üzent Oroszországnak, 
belépve az előző évben kirobbant krími háborúba, a Török 
Birodalom szövetségeseként.

1613. március 28-án hunyt el Csehországban Báthory Zsigmond, a 
trónjáról háromszor lemondó erdélyi fejedelem.

1871. március 28-án alakult meg hivatalosan a párizsi kommün, 
egy anarchista, szocialista és republikánus tagokból álló 
munkástanács, amely két hónapig tartotta irányítása alatt a francia 
fővárost.

1939. március 28-án adták meg magát Madrid köztársaságpárti 
védői Franco tábornok csapatainak, ezzel véget ért az 1936 óta 
tartó, kétmillió áldozatot követelő spanyol polgárháború.

1464. március 29-én koronázta magyar királlyá az esztergomi érsek 
Hunyadi Mátyást (ur. 1458-1490) Székesfehérváron, ezzel a 
szokásjog szerint is legitimmé téve uralmát.

1879. március 29-én aratott győzelmet a Henry Evelyn Wood 
őrnagy vezette 2000 fős brit expedíciós hadtest Cetewayo zulu 
király 20 000 fős hadserege felett, eldöntve ezzel az előző év végén 
kirobbant háború kimenetelét.

1905. március 29-én született Rejtő Jenő, a magyar ponyvairodalom 
legnépszerűbb alkotója, Fülig Jimmy, Tuskó Hopkins és Senki 
Alfonz szülőatyja, aki légiós- és vadnyugati regényein kívül számos 
színművet, librettót és kabarét is írt.

1973. március 29-én hagyta el az utolsó amerikai katona Saigon 
városát, ezzel az Egyesült Államok kilépett az általa 1965 óta vívott 
vietnami háborúból.

1722. március 30-án fogadta el az erdélyi országgyűlés a Habsburg-
ház nőági örökléséről szóló törvényt, amit Pragmatica Sanctio 
néven őrzött meg a történelem.

1814. március 30-án vonultak be a hatodik Napóleon-ellenes 
koalíció csapatai Párizsba, ezzel szimbolikusan is véget vetve 
Franciaország európai hegemóniájának.

1981. március 30-án hajtotta végre Ronald Reagan amerikai elnök 
elleni merényletét John W. Hinckley, aki tettével Jodie Foster 
színésznőt akarta elkápráztatni.

1854. március 31-én írták alá a Tokugava-sógunátus képviselői és 
Matthew Calbraght Perry amerikai hajóskapitány a Tokió melletti 
Kanagawa halászfaluban a japán–amerikai barátságról és békéről 
szóló egyezményt.

1909. március 31-én kezdték el a katasztrófájáról hírhedtté vált 
Titanic nevű luxushajó készítését a White Star Line társaság 
megrendelésére, Belfastban.

1991. március 31-én helyezték hatályon kívül a Varsói Szerződés 
tagjai a rájuk vonatkozó katonai együttműködési egyezményeket. 
A február 25-én aláírt közös határozat értelmében megszűnt a tömb 
összes katonai szerve, intézménye és testülete, 1991. július 1-jén 
pedig hivatalosan is felbomlott a szocialista blokkot 36 éven át 
összetartó szövetségi rendszer.
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Labdarúgás

Egy gólos győzelem a Csabacsűd 
elleni kistérségi rangadón!

megyei első osztály 22. egyben az alapszakasz Autolsó fordulójára került sor, amelyen Csaba-
csűdre látogattunk egy kistérségi rangadó erejéig. 

A két csapat ősszel fordított pályaválasztással megosz-
tozott a pontokon, ami akkor nem kis meglepetéssel 
szolgált, azóta mind helyezésben, mind pontok te-
kintetében tovább nőtt a távolság a felek között, így most 
még inkább mi számítottunk a meccs esélyesének.

45. perc: Deli vezette a labdát középen, majd Furárhoz passzolt, 
aki elhúzott védője mellett, majd 12 méterről kilőtte a jobb alsó 
sarkot. 0-1.

Vasárnapra három olyan futballesemény maradt földrészünkön, 
amelyet kiemelt figyelem kísért, az egyik a Real Madrid-Barcelona 
El Clásico, a másik a Roma-Lazio Derby della Capitale, a harmadik 
pedig a Csabacsűd-Szarvas kistérségi rangadó volt. Az első kettőt a 
korlátozott terjedelem miatt most ne részletezzük, maradjunk a 
számunkra legfontosabbnál, amely ugyan az utóbbi időben vesztett 
fényéből, de még mindig nagy érdeklődés kíséri. Ahogy várható 
volt a rózsaszín mezben játszó hazaiak jól megszervezték 
védekezésüket, megszállták kapujuk előterét, ezzel csökkentve 
annak az esélyét, hogy lendületből tudjunk helyzeteket kidolgozni, 
így pozíciós játékra kényszerültünk. A 4. percben Furár beadása 
után támadt kisebb kavarodás a hazaiak kapuja előtt, de lepattanót 
Zima kapu mellé küldte. Többször próbálkoztunk beadással 
jobbról, balról, de ezek nagyon rossz százalékban jöttek kapu elé, 
vagy hosszúra sikerültek, vagy blokkolták Viszkokék őket. Az egyik 
fegyverünkkel, Bány nagy bedobásával okoztunk zavart a 16. 
percben, miután Furár lövését védte Rohony. A 34. percben Zima 
szlalomozott át a védők között, már csak Rohonnyal állt szemben, 
de lövése után a labda a jobb kapufa mellett hagyta el a játékteret. A 
lehető legjobbkor szereztük meg a vezetést a félidő utolsó percében 
Furár révén, ami megnyugvást adhatott a csapatnak a folytatásra.

Biztatóan indult a második játékrész, mikor a 47. percben Zima 
harcolt meg egy labdáért a csűdi kapu előterében, de beadása túl 
mélynek bizonyult, így nem lett komolyabb következménye. A 
folytatás már kevésbé sikerült látványosra, hosszú percekig 
unalmas, egysebességes játék zajlott, amit a sok apró 
szabálytalanság tett élvezhetetlenné. A 79. percben Varga révén 
növelhettük volna soványka előnyünket, de egyéni játéka után ka-
pu mellé lőtt. A mérkőzés utolsó percében Pecznik G. 40 méteres, 
léc alá tartó emelését tolta szögletre Kasik Viktor.

Összegezve a meccsen történteket, meg kell valljuk többre 
számítottunk, mind játékban, mind gólok számában hiány érzett 
maradt a nézőkben, az utóbbi meccseinkhez képest nagyon 
halvány produkciót mutattunk, de ebben a hazaiak motivált játéka 
is nagyban közrejátszott, mindig akadt egy láb amely odaért, 
blokkolt, így egy alacsony színvonalú, sok játékmegszakítást hozó 
találkozóval kellet ezúttal beérnünk. A bajnokság alapszakasza 
ezzel véget ért, a harmadik helyen végeztünk, amely nem hangzik 
rosszul annak fényében, hogy fél évvel ezelőtt milyen kilátástalan 
helyzetben voltunk. Folytatás szombaton Gyulán, ezúttal már a 
rájátszásban.

Csabacsűdi GYLSE – Szarvasi FC '1905' 0-1 (0-1)
Csabacsűd, Sportpálya – 250 néző. Játékvezető: Telek 

András (Fekete Z., Kovács A.)
Csabacsűd: Rohony M. – Sovány P., Pecznik P., Viszkok Cs. 

(Benyó M.), Viszkok D. (Styecz D.), Rafaj R., Sándor J. (Jelen 
Sz.), Kasik M. (Kiss G.), Bakró G., Endrefalvi E., Gyurik D. 
(Pecnyik G.). Vezetőedző: Sechna Gábor.

Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Polonszki P., Bány B., Juhász Gy. 

(Pilán R.), Zima D. (Lénárt F.), Deli L., Magyar M. (Zahorán B.), 
Simon R., Furár R., Styecz M. (Varga I.). Vezetőedző: ifj. 
Somogyi János.

Gólszerző: Furár R. 45'

Edzői nyilatkozatok:
Sechna Gábor:
– Beletettük a mérkőzésbe, amit jelenleg tudtunk. Nem volt szép 

játék, de nem is nekünk kellett volna azzá tenni.
ifj. Somogyi János:
– Elnézést kérek a szurkolóktól, hogy ezt a meccset végig kellett 

nézniük. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy katasztrofális minőségű 
pályán, a játékot tördelő hazaiak ellen kellett volna ma alkotni. A 
győzelemnek, és az alapszakasz harmadik helyének örülünk.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Folytatja sikeres 
szereplését a Szarvasi NKK

Deszki SC-Szarvasi NKK 22-33 (8-15), NB II-es női 
kézilabda mérkőzés, Deszk: 22 néző. Vezette: Meinlinger, 
Szabadi.

Szarvasi NKK: NAGY-Buzási 5, Balogh 4, HAJDÚ 5, Papp 
5/2, MAJOROS 10/4, Paska. Csere: Juhos, Skorka 
(kapusok), Jani, Kovács, Nyerges, ÓVÁRI 3, Tasgyik, 
Trnyik 1, Száva. Edző: Száva Flórián.

Deszk legjobb dobói: Draxler 5/1, Gercsó 6. Kiállítások: 
10 ill. 6 perc. Hétméteresek: 1/1 ill. 6/6.

agy akarással vetették magukat a küzdelembe a hazaiak. NVezetést szereztek a mérkőzés elején. Némi megtorpanás 
után a  körülményekhez igazodva  a vendégek kezdtek 

belelendülni és le-dolgozva a hátrányt, a félidő közepén már 
vezettek. A hazai lendület alábbhagyott, a 17. perctől mindössze 
háromszor találtak Nagy kapujába.  Fordulás után tovább nőtt a 
vendég előny. Erőnléti és tudásbeli volt a két csapat között 
különbség. A szarvasiak ebben a játékrészben jól védekeztek. Az 50. 
perctől folyamatos cserékkel valamennyi játékos pályára  lépett. A 
megszerzett előny a záró sípszóig megmaradt.

Száva Flórián:
– Tapogatózó játék után megnyugtató teljesítményt mutatott a 

csapat valamennyi tagja.
Az ifjúsági mérkőzésen: Deszk-Szarvas 25-46 (15-27) eredmény 

született. Március 26-án 16 órától Szarvas-Gyula rangadó lesz.
nym.

Diáksport
Gyakorlós tanuló a diákolimpia 

dobogóján!

árcius 12-én Békéscsabán rendezték meg a Kick-Box MDiákolimpia országos döntőjét. A magyar kick-box 
utánpótlás egyik legnagyobb versenyén az országból 11 

megye 49 településéről 158 iskola 249 tanulója vett részt, több 
szabályrendszerben 411 nevezés történt. Békés megyéből 19 
intézmény tanulói küzdöttek a versenyen.

A Gál Ferenc Egyetem Szarvasi Gyakorló Általános Iskolát kép-
viselte Timár Nándor 4.b osztályos tanuló, aki a 42kg-os súlycso-
portban, Kick-light és Light-contact kategóriában is indult. Nehéz 
küzdelmek után mindkét versenyszámban ezüstérmet szerzett, így a 
dobogó 2. fokára állhatott. Az elért kiváló eredményhez 
gratulálunk, és további sikereket kívánunk!
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORDutyibanDutyibanDutyiban

Megfejtéseiket 2022. március 31-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Március 18.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Kilobbizok a mamánál egy jó kis paprikás krumplit!”. Nyertesünk: Szloszjár 
Lajos. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre 

egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 
címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Fűszeres 
sajtkrém 
(burszen)

Hozzávalók: 15 dkg tehén-
túró, 2 dl tejföl, 15 dkg juh-
túró, 15 dkg márványsajt, 15 
dkg tejszínkrémsajt, 4-5 ge-
rezd fokhagyma, 1 csokor 
petrezselyem, 1 csokor ka-
por, 1 csokor zellerzöld, őrölt 
fehér bors, 1 kiskanál kö-
ménymag, 1 fej lilahagyma.

A tehéntúrót, a tejfölt, a juh-
túrót, a márványsajtot és a tej-
színkrémsajtot mély keverőtálba 
tesszük és habosra keverjük. A 
fokhagymát összezúzzuk, a pet-
rezselymet, a kaprot és a zeller-
zöldet apróra vágjuk, a lila-
hagymát felkockázzuk, és így 
keverjük a sajtkrémhez. Ha szük-
séges, utánasózzuk. Lefóliázzuk, 
és fél napig hűtőszekrényben 
összeérleljük az ízeket. Rozs-
kenyérre vagy pirítósra kenve 
fogyasztjuk.

Egy amerikai lány Skóciába 
látogat, és egy turistacsoporttal 
elmegy egy régi kastélyba. A séta 
végén megkérdezi tőle az idegen-
vezető, hogy tetszett a kastély.

- Nagyon szép - feleli a lány - csak 
egész idő alatt attól tartottam, hogy 
előbukkan valahonnan egy szel-
lem.

- Á, ettől nem kell félni, én már 
elég régóta itt vagyok, de még nem 
láttam egyet sem.

- Mióta van itt?
- Úgy háromszáz éve.

* * *

Móricka reggel panaszkodik 
anyukájának:

- Anyu, nagyon fáj a hasam.
- Nincs semmi baj, kisfiam - feleli 

anyukája -, csak azért fáj a hasad, 
mert üres.

Móricka tudomásul veszi és meg-
nyugszik. Este aztán fontos ven-
dégek jönnek, és a minisztériumi 
államtitkár így szól a háziasszony-
hoz:

- Kedves asszonyom, ugye van 
valami fájdalomcsillapítója, mert 
borzalmasan fáj a fejem.

Móricka felnéz, és megszólal:
- Semmi baj, bácsi, csak azért fáj a 

feje, mert üres!
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